

Прокуратура района в ходе мониторинга сети «Интернет» выявила 3 сайта с видеороликами, в которых пропагандировалась деятельность экстремистской организации «Арестантское уголовное единство» («АУЕ»).

По решению суда международное движение «Арестантское уголовное единство» признано экстремистским и его деятельность запрещена на территории Российской Федерации.

Распространение материалов и идеологии указанного движения, в том числе в сети «Интернет», запрещено.

Установлено, что к данной информации имеется свободный доступ, в том числе и несовершеннолетних.

В целях ограничения доступа к данным сайтам прокуратурой района подготовлено и направлено в суд административное исковое заявление, которое рассмотрено и удовлетворено. Доступ к сайтам ограничен.